



AZIMUT HOTELS ОТКРЫВАЕТ ОТЕЛЬ В КУРОРТНОМ РАЙОНЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

27 марта 2025 г., Санкт-Петербург, Репино – Крупнейшая российская гостиничная сеть расширяет географию присутствия в Санкт-Петербурге и запускает отель на популярном курорте северной столицы. Под брендом AZIMUT начнет свою работу гостиница с одним из лучших фитнес&Спа центров.

AZIMUT Парк Отель&Спа Репино 4* расположен в самом сердце престижного Курортного района, всего в получасе езды на машине от центра Санкт-Петербурга. Репино – это уникальный музей под открытым небом в окружении сосновых лесов и излюбленное место отдыха как самих петербуржцев, так и гостей Северной столицы. Летом курорт радует туристов приятными песчаными пляжами и комфортной температурой воды, а зимой берег Финского залива привлекает потрясающими видами и возможностью для прогулок на лыжах. Названный в честь великого русского живописца Ильи Репина, посёлок является одной из лучших и самых известных точек для отдыха рядом с Санкт-Петербургом.

AZIMUT Парк Отель&Спа Репино 4* – это идеальное место для любителей активного отдыха и поклонников расслабляющих процедур. Широкая фитнес и СПА инфраструктура включает в себя большой 25-метровый бассейн различной глубины, термальную зону, тренировочный комплекс с силовыми и кардиотренажерами, а также залы для единоборств, занятий йогой и аэробикой. К услугам гостей современная косметология, программы по комплексному уходу за лицом и телом, разнообразные массажные методики и студия красоты.

Гостиница рассчитана на 109 просторных номеров различных категорий и прекрасно подходит для семейного отдыха. Большие панорамные окна и террасы дарят ощущение полного единения с окружающей природой. К услугам гостей – охраняемый паркинг, 2 ресторана и 2 бара, в том числе круглосуточный, а для самых маленьких гостей в гостинице работает детский клуб и есть уличная площадка. Отель также предлагает широкие возможности для организации как деловых, так и частных мероприятий,



располагая двумя конференц-залами, комнатами для переговоров, а также большим шатром для проведения мероприятий.

Максим Бродовский, генеральный директор AZIMUT Hotels:

«Престижный Курортный район Санкт-Петербурга и побережье Финского залива с каждым годом привлекают все больше туристов. Рост интереса к этому направлению – это дополнительный стимул для развития туристической инфраструктуры. Мы рады предложить нашим гостям возможность круглогодичного отдыха в этом невероятно красивом месте, обеспечивая высокие стандарты гостеприимства, принятые в AZIMUT Hotels. AZIMUT Парк Отель&Спа Репино 4* отлично сочетает в себе просторный номерной фонд, одну из лучших фитнес и СПА инфраструктур и возможность организации мероприятий как в отеле, так и на открытом воздухе. Уверен, что гостиница будет соответствовать запросам наших дорогих гостей и оставит самые лучшие впечатления от отдыха в Северной столице России».

О компании

AZIMUT Hotels – крупнейшая российская сеть отелей с самой широкой географией присутствия по всей России. AZIMUT Hotels является одним из самых активно развивающихся брендов в различных сегментах отельной индустрии: городской и загородный отдых, оздоровительные санатории, бизнес-отели. Сегодня в сеть входят более 70 отелей и санаториев более чем в 45 городах, общий номерной фонд составляет более 11 500 номеров.

Контактная информация:

Екатерина Серяк

Менеджер по маркетинговым коммуникациям AZIMUT Hotels

+7 909 430 86 14

eseryak@azimuthotels.com

AZIMUT HOTELS

Россия, 129110, Москва, Олимпийский пр-т, 18/1
AZIMUT Сити Отель Олимпик Москва

azimuthotels.com

T: +7 (495) 994 44 50
info@azimuthotels.com